

RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CP42/2024 – Contratação de serviço de hospedagem para o Revelando SP em Barretos – Amigos da Arte.

1 – A Associação Paulista dos Amigos da Arte, torna pública a retificação a Chamada Pública acima mencionada, referente a correção por alteração na data no termo de referência.

1.1 Quanto a correção do Termo:

Onde se lê:

“2.2. Escopo dos serviços:

- **3 hospedes**
Onde se lê “do dia 05/05 a 23/05” substituir por 02/05 a 23/05
- **4 hospedes**
Onde se lê “do dia 16/05 a 23/05” substituir por 16/05 a 20/05
- **126 hospedes**
Onde se lê “do dia 16/05 a 23/05” substituir por 16/05 a 20/05

Deve ser lido como:

“2.2. Escopo dos serviços:

Período	Quantidade de hospedes	Tipo de Quarto
Do dia 02/05 a 23/05/2024	3 hospedes	acomodados preferencialmente em apartamento single, podendo ser duplo ou triplo.
Do dia 12/05 a 21/05/2024	7 hospedes	acomodados em apartamento single, duplo ou triplo.
Do dia 14/05 a 20/05/2024	10 hospedes	acomodados em apartamento single, duplo ou triplo.
Do dia 16/05 a 20/05/2024	126 hospedes	acomodados preferencialmente em apartamento duplos, podendo ser single ou triplo.
Do dia 16/05 a 20/05/2024	4 hospedes	acomodados em quartos singles.

1.2 – No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências presente no termo de referência da Chamada Pública 42/2024.